

Ново-Албурская газета. Члены бригады № 9

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

4 ФЕВРАЛЯ 1934 г.

№ 25 (863)

«Ленинский шахтер» выходит 20 раз в месяц

Подписку принимает газетный узел (на почте) и письмоносы

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА
в месяц 1 руб. 20 к.

Ю. П. М. ПРОХОДКИ НАШ ВСТРЕЧНЫЙ

Наши бригады № 7, нарезных работ шахты «А», обсудили первую часть доклада тов. Сталина на XVII съезде партии. Доклад тов. Сталина его одушевляет нас. Бригада решала в ответ на доклад вместе 100 исгенных метров проходки коренного штреека, машинной просеки и начать пройти

120 полюных метров, а также снизить вольность на 1 проц. ниже плановой. Вызывают на содружествование бригаду нарезных Аланьина.

Бригадир — СЕРЕБРЕННИКОВ
парторг — ГЕДРАЙТИС,
профгорг — ВОДОВАТОВ.

„Превратить Кузбасс во второй Донбасс“ (Сталин). ОВЛАДЕНИЕ ТЕХНИКОИ ГОРНЫХ МЕХАНИЗМОВ — ЛУЧШИЙ ОТВЕТ НА ЛОЗУНГ ТОВ. СТАЛИНА!

Резолюция XVII съезда ВКП(б) по отчетному до-
кладу т. Мануильского о работе делегации ВКП(б)
в Коминтерне

Заслушав отчет делегации ВКП(б) в Коминтерне, XVII съезд ВКП(б) целиком и полностью одобряет политическую линию и практику

тическую работу делегации ВКП(б) в Коминтерне.

(Передано ТАСС
по телеграфу)

Слухи на доклад т. Сталина
Доклад тов. Сталина на XVII съезде партии вызвал единодушное одобрение пролетариев красной столицы, Ленинграда и других городов. На заводах и фабриках прошли с большой активностью митинги, посвященные докладу. Громом аплодисментов и криками «ура» встречали собравшиеся каждого упоминание имени т. Сталина. Приветствуя вождя, рабочие заявляют партию, что они приложат все усилия к тому, чтобы выполнить задачи, которые ставят перед страной XVII съезда.

Рабочие «Краснохолмской машинофабрики» обязались досрочно выполнить план первого квартала текущего года и дать рабочим и колхозникам превосходные по качеству, по красоте и изяществу ткани.

Открытое собрание партийцев завода «Красный пролетарий» за верою партсъезда, что в этом году успешно освоит 9 новых типов — размеров станков, которые раньше ввозились из-за границы. Рабочие автозавода имени Сталина с величайшим воодушевлением заявили: «Лучшей нашей резолюцией будет исправление недочетов в нашей работе».

Рабочие «Электростали» заявляют, что достижения партии, а также рабочего класса за первую пятилетку, о которых говорил в своем докладе т. Сталин, они видят на примере своего завода. В первую пятилетку «Электросталь» из 100 кустарной мастерской вырос в подмосковный Магнитогорск качественных сталей.

— Отчетный доклад нашего вождя — это большая правда о победоносном строительстве социализма и падающем в пропасть капитализме, — заявил т. Корольков — рабочий государственного подшипникового завода имени т. Кагановича. — Когда т. Сталин говорил

Выше и выше поднимать квалификацию!

Каждый горняк должен не только знать, но и выполнить лозунг т. Сталина «превратить Кузбасс во второй Донбасс». Надо изо дня в день повышать свою квалификацию, овладевать техникой своего дела. Расскажу про себя...

Месяца три назад начал я работать электрослесарем. Я не представлял себе таких вещей — как разбросить фазы у перфораторов, не говоря о более сложных вещах. День за днем, с помощью своего учителя тов. Ермолаева я по-вышал квалификацию. 1 февраля я кончил школу Горпрома, думаю с честью носить звание электрослесаря.

В ответ на лозунг вождя закреплюсь на шахте Журинка-3 на 2 года. Беспрогульно буду посещать курсы и различные кружки по повышению знаний. Все выше и выше буду поднимать свою квалификацию.

ДОШНО.

ЗАЧЕТЫ СДАДИМ НА «ХОРОШО», ТЕХМИНИМУМ — НА «ОТЛИЧНО»

Мы, рабочие и домохозяйки, учимся в линпункте и школе малоизвестных Ленинской шахты. В докладе тов. Сталина в выступлении тов. Эхе мы встретили лозунг о превращении Кузбасса во второй Донбасс. Мы этот лозунг одобрили. Обязуемся бороться о превышении норм учебы, сдать все зачеты на «хорошо», а техминимум — «отлично».

Мы, домохозяйки, будем участвовать в контроле над работой магазинов и столовых и вовлекать в школу неграмотных домохозяек. Да здравствует новое строительство Кузбасса во вторую пятилетку!

Забойщик — Бурков, липецкий — Абрафимов, чонюх — Умаров, рабочие: Бодрик, Ильин, Остапов, Маршеник, Абрамчик, Асташик, Супуриев, Галикова, Домохозяйки: Бабичева, Жаребцова, Усьльцева.

ЗАКРЕПЛЯЮСЬ ДО КОНЦА ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Приветствуя боевой лозунг тов. Сталина, который выдвинул перед страной задачу — превратить Кузбасс во второй Донбасс. Закрепляемся на производстве до конца второй пятилетки и обязуемся повысить производственную квалификацию с помощью курсов КРО. Будем драться за высокую производительность механизмов.

Электрослесарь Емельяновской шахты — Головин Р. А.

Повысим производительность механизмов
В ответ на призыв т. Сталина «превратить Кузбасс во второй Донбасс» мы, учащиеся курсов мотористов Емельяновской шахты, повысим производительность конвейеров и лебедок, овладе-

ОТЛИЧНО ИЗУЧУ ПРИВОД

Вот мой пламенный ответ на речь тов. Сталина. Я считаю правильными слова тов. Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс. Работаю мотористкой начавшего приседа «ДК-15» и успешно учусь на технических курсах. Обязательно изучу присед на «отлично», буду держать его в чистоте и исправности, чтобы выполнять план по углю.

Мотористка — Шулевикова Федосья Евгеньевна.

Важной техникой механизмов на курсах КРО. Закрепляемся на Емельяновской шахте до конца второй пятилетки.

По поручению группы: Черкасов, Гидлевская,

ДНЕВНИК XVII СЪЕЗДА ВКП(б)

Утреннее заседание 30 января

На утреннем заседании 30 января, открывшемся под председательством тов. Постышева, продолжали прения по отчетному докладу ЦК ВКП(б).

В прениях выступили т. Шубников (Средняя Волга), Шапошников (Ленинград), Амеликов, Андреев, Ст. Косиор, Рыков.

В конце утреннего заседания с большой речью выступил нарком путей тов. Андреев, встречаенный продолжительными аплодисментами.

Тов. Андреев, подчеркнув всемирное историческое значение побед, достигнутых партии за период от XVI до XVII съезда говорил и не измеримой величайшей роли вождя партии т. Сталина.

— Мы добьемся, — заявляет тов. Андреев, — чтобы наш транспорт стал лучшим в мире по состоянию его технической оснащенности и по качеству его повседневной работы. Эту задачу под водительством гениального нашего руководителя т. Сталина мы безусловно разрешим.

Заключительные слова т. Андреева покрылись аплодисментами Съезда.

Ст. Косиор, встреченный бурными продолжительными аплодисментами зала, в большой речи рас

сказывает съезду о той огромной помощи, которую оказали т. Сталин и ЦК ВКП(б) украинской партии организации в ее борьбе по ликвидации прорыва в сельском хозяйстве и промышленности Украины, по разгрому националистических элементов нашему социалистическому наступлению».

Тов. Рыков говорит об огромной исторической роли тов. Сталина в разгроме правого уклона, о роли т. Сталина, как вождя партии, обосновавшего теорию строительства социализма в одной стране, оперативно руководящего проведением этой теории в жизнь.

В заключение т. Рыкова заявляет съезду, что он под руководством ЦК, под руководством великого Сталина будет вместе со всей партией активно бороться за дело пролетарской революции.

После выступления т. Рыкова утреннее заседание съезда закрывается.

Вечернее заседание 30 января

На вечернем заседании съезда 30 января, открывшемся под председательством тов. Постышева, продолжали прения по отчету ЦК ВКП(б).

Тов. Ворошилов говорит, что XVII съезд — это первый съезд большевистского полного единства и огромных побед социалистического строительства. Вновь гремят аплодисменты, когда т. Ворошилов вспоминает, как десять лет назад, когда не стало великого Ленина, вся тяжесть работы легла на плечи его друга и оружносца тов. Сталина, и Сталин не дрогнул, не утомился трудностями. Он выполнил с честью свою великую клятву, он, Сталин, гордо и высоко поднял знамя Ленина и повел народ вперед по пути социализма.

Тов. Ворошилов останавливается на задачах, стоящих перед сельским хозяйством, транспортом, и затем говорит как выросла техническая мощь Красной армии, благодаря неслабому и превосходному руководству т. Сталина и Центрального Комитета партии.

Зал, горячо приветствуя т. Ворошилову, поминутно разражается дружными аплодисментами, отражающими беспредельную любовь миллиона трудающихся к своей железной армии, которую не сломят никакие силы в мире.

По окончании речи т. Ворошилову, выслушанной съездом с огромным напряженным вниманием, делегаты встают и устраивают один из лучших соратников т. Сталина, вождю Красной армии продолжительную, горячую овацию.

Могучим «ура», громовыми, потрясающими своды, приветственными криками, ураганом рукоплесканием подкрепляют съезд большевиков-победителей выраженную т. Ворошиловым недоколебимую уверенность в нескрушимости мощи Великой Страны Советов и ее славной германской победоносной армии.

